



解决“甜蜜的烦恼” 送去新年祝福

双塘村举办“快乐孕期，共迎新年”活动

星报讯(李玲 江倩 记者 马冰璐) 孕期肚子鼓起来了,外出不便也不安全,待在家里又觉得无聊烦闷;吃多了体重超标不利于孕妈与宝宝的健康,吃少了又担心宝宝营养不够、发育不好……对于每一名孕妈妈来说,孕期是一段既幸福又充满了甜蜜困扰的特殊时光。1月7日下午,合肥市南岗镇双塘村公共卫生委员会在村农家书屋开展“快乐孕期,共迎新年”活动,帮助辖区准妈妈解决这些“甜蜜的烦恼”,与她们一起迎接新年与新生命的到来。

活动邀请医院专家讲解孕育知识、专业烘焙老师教授手工烘焙,还现场提供咨询服务、送上贴心礼品。“我们希望通过举办这次活动提升民生工程质

量,丰富准妈妈孕期生活,帮助她们释放一些心理压力,同时送去新年的祝福。”双塘村公共卫生委员会负责人说。

当天下午,工作人员早早到场准备,伴随着悠扬动听的胎教音乐,孕妈妈们在宝宝的陪同下陆续到场。民众医院妇产科主任张燕以孕期营养、孕中晚期保健为重点,向大家传授科学的孕育知识。怎么样吃更加营养科学、孕中晚期水肿如何缓解、哪种睡姿更为合理……孕妈妈们关心的各种问题都可以在课程中找到答案。

专家现场答疑解惑、认识新朋友互相分享孕期体会、领到产检体验券和宝宝衣物等小礼品,到场的20位准妈妈每个人都收获满满,活动在欢声笑语中完美结束。

一句话新闻

为加强社区文化阵地建设,丰富社区儿童课余文化生活,合肥市稻香村街道金寨南路社区党委及榕树下社会组织联合了雅晴音乐艺术馆的舞蹈老师们每周组织儿童在安粮小广场学习跳中国舞,使儿童在自主愉悦的气氛中,闻乐而动、闻歌起舞。

■ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市金寨南路社区党委组织了以“关爱从头开始,公益有我同行”为主题的公益理发活动,免费为辖区高龄、低保、残疾老人义务理发。

■ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

全面落实新冠肺炎疫情防控工作,防止疫情冬季反弹。近日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区不断落实基层防疫措施,筑牢基层防疫墙。

■ 朱彤 杨艳红 记者 沈娟娟

1月8日下午,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区党委、共建共治联盟单位联合榕树下社会服务中心在育苗幼儿园开展“大手牵小手,快乐跟我走”亲子趣味运动会。

■ 朱彤 杨艳红 记者 沈娟娟

1月8日,合肥市凯旋门社区举行“迎新年暨2020年社区治理工作表彰大会”,对2020年参与社区疫情防控、文明创建、人口普查等工作中涌现出的先进党员、退役军人、志愿者等进行了表彰,感谢他们用实际行动支持社区建设与社区治理工作,为美好社区建设贡献力量。

■ 金家明 季云冈 记者 马冰璐

兴园中心2020年社区教育书画展落幕

星报讯(徐鸣 记者 吴笑文) 为弘扬和继承传统书法艺术,促进书法的传播,活跃和丰富社区的文化生活,满足社区居民的精神文化需求,上月中旬,合肥兴园社区服务中心联合华地紫园修远小驿组织社区志愿者、居民开展了社区书画展活动。

华地紫园修远小驿的工作人员带着老师们的作品在城市阅读空间内进行书画展览,来往的居民纷纷驻足观赏,看到展出的书画赞不绝口。很多小朋友也被吸引过来,参观书画爱好者书画,以领略中国传统书法的魅力。



此次活动丰富了社区居民的精神文化生活,为社区内的书画爱好者提供了展示的平台,也加强了居民群众之间的交流,为构建文明、和谐社区起到了积极的促进作用。

“童读经典 同享书香”公益书法进万家

星报讯(李小朵 记者 吴笑文) 书香浸润童年,阅读传承经典,以提高全民综合素质为宗旨,使读书成为广大读者朋友的良好习惯,营造书香文化合肥,日前,合肥城市阅读空间次元书店联合兴园社区服务中心开展了“童读经典 同享书香”公益书法进万家第四期活动。学生们的书写能力、审美能力在活动中得到较大提高。活动得到家长们的一致认可与好评。



长丰县岗集镇: 遍村开花,集体经营性总收入超千万

星报讯(本报记者) 2020年以来,长丰县岗集镇针对村集体经济发展工作中各村速度不一致、工作面不均衡、资源利用不充分等问题,通过因地制宜、“五力”并发,全面激活了发展动力,让集体经济薄弱村实现了华丽转身。截至2020年12月底,全镇村集体经营性总收入已达1501.12万元,较上年增加1209.12万元。全镇18个村经营性收入均超10万元,其中50万元以上经济强村13个,较上年增加12个,更有6个村突破100万元大关。

岗集镇立足镇情制定相关方案,成立由镇主要领导担任组长的工作领导小组,统一调度全镇村级集体经济发展工

作,从“九龙治水”变为“一盘棋”治理,确保工作能够全面铺开、统筹推进。针对部分村(社区)资源利用低效、管理混乱、模式僵化等问题,镇党委将各村废弃校舍、闲置场地及低效利用的集体土地进行清点并重新配置,通过公开招标、股份合作、使用权有偿转让、租赁承包等方式,实现了闲置资源发展潜能的进一步释放。

岗集镇在发展中始终坚持“融入合肥、工业立镇、三产跟进、科学发展”工作思路,不断从周边发展趋势、土地条件提升、人居环境效益等方面综合考量发展规划,从而实现集约高效发展,形成长久收益链条,保持村级集体经济高效发展的良好势头。

长丰(双凤)经开区 公益性岗位助力脱贫攻坚

星报讯(宋忠伟 记者 赵汗青) 2020年以来,为确保高质量完成脱贫攻坚任务,全面打赢脱贫攻坚战,长丰(双凤)经济开发区以增加贫困户收入为核心,将公益性岗位作为提升脱贫攻坚成效的重要举措,激发贫困户内生动力,助力脱贫攻坚,为贫困户稳定脱贫提供坚强保证。

以岗设人,人适其岗。为切实解决贫困户“就业难”问题,长丰(双凤)经济开发区遵循因事设岗原则,根据各社区实际需求为贫困户量身定制了保洁员、疫情防控员等公益性岗位19个,做到人岗相适。

以职定岗,各尽其责。保洁员按照岗位职责按时上班,打扫街道,清运垃圾,做到社区环境干净整洁,卫生达标。

规范管理,发挥作用。为公益性岗位建立台账,实行日考勤、年终考核制度。

强化监督,注重实效。坚持日常管理 with 定期抽查相结合的原则,把公益性岗位与脱贫攻坚和人居环境整治相结合。通过规范管理,实现了“人员明职责,管理有制度,工作有标准,考核有依据”,确保广大公益岗位人员能更好地履行职责,切实发挥岗位作用。

加强监管,开拓举报渠道。加强对公益性岗位在岗人员监督管理,拓宽投诉举报渠道,设立举报电话,确保公益性岗位工作有序开展。通过加强监管,有效防止了人岗不匹配、补贴资金一发了之等现象,彻底杜绝了优亲厚友、福利化等问题,使公益性岗位真正成为贫困户稳定脱贫的有力保障。